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Građani koji cijene
ljubav

Vittorio Gervasi, Rim, Italija
Brak je tako važan korak koji
zahtijeva pažljivu pripremu,
prema savjetu kojeg je sveti
Josemaria dao mladima koji se
odlučuju na ovaj put.
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Brak je tako važan korak koji
zahtijeva pažljivu pripremu, prema
savjetu kojeg je sveti Josemaria dao
mladima koji se odlučuju na ovaj put.



To je avantura, i to prekrasna
avantura svakoga dana. Danas
svatko misli da stupiti u brak donosi
sa sobom brojne sumnje. „Je li to ona
prava ljubav? Hoće li trajati
zauvijek? Kako mogu biti siguran?
Što ako sve postane teško? Zašto se
toliki brakovi raspadaju?“ Avantura
je ipak prekrasna, jer se radi o
otkrivanju istinske ljubavi. jedan od
savjeta kojeg je sveti Josemaria
davao mladima glasi „Kada
razmišljate o zarukama, razmislite o
tome da bi ona mogla biti majka vaše
djece“, i kao posljedica „uvijek je
gledajte kao nekoga tko zaslužuje
vaše potpuno poštovanje“ (usp.
Razgovori, 105 i 121).

Prema tome, s grupom sam svojih
prijatelja pokrenuo seriju druženja u
jednom pubu u Rimu gdje se mladi
inače susreću slušati jazz uz pivo. Na
takvom mjestu može se lijepo vidjeti
kako je poruka svetog Josemarije
namijenjena svakome. Mladići i



djevojke koje su nam se pridružili na
sastancima bili su privučeni
pitanjima poput: „Trebamo li se
vjenčati ili jednostavno živjeti
zajedno?“ i mnogi su shvatili da je
iskrena ljubavna veza nešto
zahtjevno – sveta obaveza (usp. Put,
387) koja možda može izgledati
poput tvrdoglavosti kada odbijete
dečka ili djevojku iz poštovanja
prema tijelu, zbog seksualnosti, zbog
Božjeg plana. Ali također znači i
sposobnost izgovaranja potpunog
„da“ nakon svega, koje nas
obogaćuje.

S prijateljima smo nastojali
obuhvatiti najčešće probleme koji
danas otežavaju stvaranje veze
između muškarca i žene koja bi
vodila u dobar brak. Neki od ljudi
koje smo pozvali da govore našoj
grupi znali su i živjeli su prema
učenjima svetog Josemarije. Bio je tu
i liječnik koji je i sam već nekoliko
godina u braku i inače pomaže



parovima s poteškoćama; psiholog
koji parove uči dijalogu i brojni
drugi.

Savjet koji je sveti Josemaria dao
svima je prihvatljiv. Divna je pomoć
vidjeti kako kada se i muškarac i
žena drže određenih principa,
njihova ljubavna veza ispravna je od
samoga početka i osobita je priprema
za dobar brak.

Zahvaljujući ovim sastancima brojni
su ljudi shvatili da treba imati
hrabrosti suočiti se s osnovnim
izborima svojih života – brak – zaista
počinje njihovim prvim izlaskom.
Neki su se vjenčali, neki su
promijenili životni stil, a brojni drugi
čini se kao da nisu učinili ništa, ali
još uvijek razmišljaju o svemu i traže
još susreta.

Živeći ovako tijekom hodanja i
zaruka, postavljamo čvrste temelje
za jak brak koji će moći izdržati
životne poteškoće. Jedino tako



možemo potpuno odgovoriti na
projekt Isusa Krista „biti ludi – ludi
od ljubavi“ (Križni put, šesta postaja).

Trebamo biti uvjereni da se ljudska
ljubav zaista može posvetiti.
Trebamo reagirati na greške svojega
vremena onako kako nas je učio sveti
Josemaria, na lažnu propagandu koju
mediji svaki dan objavljuju, na
seksualnost izvan braka. To završava
samo i jedino s povrijeđenim ljudima
i čitavom društvu nanosi golemo zlo.
Je li ideal kojeg iznosim ne izvediv?
Ne možemo ga sami postići, ali ako
već kao naviku imamo razgovarati s
Gospodinom u molitvi i oslanjati se
na njega u sakramentima, bit ćemo u
stanju ustati nakon svakog našeg
pada čak i kada se sve čini strašno,
kada se suočimo s poteškoćama i
porazima koji su dio naše lomljive
ljudske prirode.

Možemo zamoliti našu Majku
Djevicu Mariju, Majku Prave Ljubavi,



da nam udijeli dar čistog i svetog
života – i možemo biti sigurni da će
nas čuti. I zahvaljujem svetom
Josemariji što je otvorio doktrinu
Crkve po pitanju ljudske ljubavi i što
nas je svojim praktičnim učenjima
podučavao; i što mi je dao pouzdanja
da ove istine podijelim s tolikim
prijateljima. Stvarno sam zbog svega
toga sretan i iako sam vjenčan tek
kratko vrijeme, već cijenim rezultate.
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